6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
¢QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
¢PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

Las consecuencias son la

falta de adquisicién de
competencias necesarias

para la vida laboral. i

1. PROBLEMA ELEGIDO:

|

En los sondeos que hemos realizado en la
universidad del valle no hemos encontrado
herramientas interactivas para la

realizacion de laboratorios de fisica.

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
{POR QUE SE PRODUCE?
:PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

pero si poner a disposicién
herramientas interactivas.

Las causa es el COVID 19, porque —) 7 o
las universidades deben de | ®
reinventarse. ! /) [\

No podemos actuar sobre la causa

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?;QUIENES?

|

La universidad de colorado J
trabaja en la solucion de este
problema por medio de
simulaciones(https://phet.colora
do.edu/)

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

A la comunidad educativa

en ciencias naturales e
ingenierias de la |
universidad del valle. |

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

/\ Se da en la universidad del valle y

después de desarrollado se puede usar en
todas las universidades que requieran
laboratorios, para generar interactividad
entre el profesores y sus estudiantes.
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https://meet.google.com/linkredirect?authuser=0&dest=https%3A%2F%2Fphet.colorado.edu%2F

